ANANUIN UV

nansUszduAraLasadaton (100) vewwvunageunauamIsadunsaenides
mwdinquiow/mdadou Tneidemni 3 v il

= pamsUssaiiumarainsadatiant 100) vewuunarouInAUAsaRY
n1seenidetass (Vowel sounds) fou/naaasuy

- wansUsediuranunsadailom (00) veuUYIRdeUANANNIOR AT
pondsIndgyvig (Consonant sounds)

- pamsUssfiusnninsadailon 100) vewuuvndumLETNSaR NS
penidssniniunluseiuar (Word stress)

- ganisUssuaaninsadatien (100) YeuuUnRFOUA LTI NS

ponduslgadss (Linking)
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NaN1SUZINUAIAUATITILUINN (100) YDIUUUNAFIUINAMUAINITOATY

Aseantdeedsy (Vowel sounds) Nou/Madissu

o %Lmumwmﬁmmﬁﬁmmm . A
o o J U A1 10C WNANTINITTEUN
AUN 1 AUN 2 AUN 3
1 1 1 1 3 1.00 Tale
2 1 0 0 1 0.33 Taflailel
3 1 1 0 2 0.66 Taler
4 0 1 1 2 0.66 Tle
5 1 0 0 1 0.33 Talailel
6 1 1 1 3 1.00 Tale
7 1 1 1 3 1.00 Telel
8 1 1 1 3 1.00 Tailel
9 0 0 1 1 0.25 Tailallel
10 1 1 0 2 0.66 Taglel
11 0 0 1 1 0.33 Taflaila
12 1 1 1 3 1.00 Tla
13 1 1 1 3 1.00 %1%
14 0 0 1 2 0.66 Taglel
15 1 0 0 2 0.66 Taflel
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NaN15USZIIUAIAIUATITULDY (100) YBIUUUNAGTDUAMUAINITAAIUNNS

aanideandysus (Consonant sounds)

o %Lmumwmﬁmmﬁﬁmmm . A
o o J U A1 10C NANTINITTEUT
AUN 1 AUN 2 AUN 3
1 1 1 1 3 1.00 Tle1
2 1 1 1 3 1.00 Tola
3 1 0 0 1 0.33 Taflallel
4 1 1 0 2 0.66 T4l6
5 0 0 0 1 0.33 Talailel
6 0 1 1 2 0.66 161
7 1 1 1 3 1.00 Teler
8 1 1 1 3 1.00 14la
9 1 0 1 2 0.66 e
10 1 1 0 2 0.66 Tle
11 1 1 1 3 1.00 1515
12 1 0 0 1 0.33 Taflaile
13 1 1 1 3 1.00 Tala
14 1 1 0 2 0.66 Tlal
15 1 1 1 3 1.00 Tale
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NaN15USZIIUAIAIUATITULDY (100) YBIUUUNATDIUAMUAIUITAATUNNS

pantdgaunuluszauan (Word stress)

o ﬂxLLuumwmﬁmmﬂL%’mw | A
3 3 3 IOty A110C HANITINTUN
AUN 1 AUN 2 AUN 3
1 1 1 1 3 1.00 Tle1
2 1 1 0 2 0.66 161
3 1 1 1 3 1.00 Tle
4 0 0 1 1 0.33 Telatley
5 1 0 0 1 033 Talalley
6 1 1 1 3 1.00 o161
7 1 1 0 2 0.66 Tl61
8 1 1 1 3 1.00 Toler
9 1 1 1 3 1.00 Tle
10 1 1 0 2 0.66 T4la
11 1 1 1 3 1.00 14la
12 1 1 1 3 1.00 151%]
13 1 1 0 2 0.66 Taler
14 1 0 1 2 0.66 161
15 1 0 0 1 0.33 Talaslen
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NaNITUILAUAIAUATITUUDW (100) YBIUUUNATDUAMUAINITAAIUNS

pontdesleaides (Linking)

o7 | Azuuunaiuresiifoivin | )
o A | U A1 10C NANTINITTEUT
AUN 1 AUN 2 AUN 3
1 1 0 0 1 0.33 Talailey
2 1 1 1 3 1.00 Tlet
3 1 1 1 3 1.00 et
4 1 1 0 2 0.66 4l6
5 1 1 1 3 1.00 o161
6 1 0 0 1 0.33 Telailey
7 1 1 0 2 0.66 Taler
8 1 1 1 3 1.00 T1le
9 0 0 1 1 0.33 Talalley
10 1 1 1 3 1.00 T4le
11 1 0 1 2 0.66 151%]
12 1 1 1 3 1.00 Taler
13 0 1 0 1 0.33 Telaller
14 1 1 1 3 1.00 14la
15 1 0 1 2 0.66 T4la




